

石湾新增结对帮扶普格县马洪乡

向该乡捐赠15万元对口扶贫协作资金

佛山市-凉山州扶贫协助党政联席会14日召开,笔者会上获悉,佛山11个镇街新增结对帮扶凉山州11个乡,其中,石湾镇街道继普格县特尔果乡后,再度结对帮扶该县马洪乡。会上,石湾镇街道与马洪乡共同签订《结对帮扶协议书》,随后,石湾镇街道办事处主任吉江鸿还代表石湾向该乡捐赠了15万元对口扶贫协作资金。

根据佛山市统一部署,2017年,石湾镇街道正式结对帮扶普格县特尔果乡,1年来,石湾多次派出扶贫工作组奔赴该地调研,精准掌握当地群众诉求和发展情况,并于去年11月底捐资25万成功帮助该乡特尔果中心学校建成安全饮水工程。2018年初,石湾又出资25万帮助该校建设了太阳能热水工程,解决了困扰师生多年的饮水及用热水难等突出问题,快速的项目落地和贴心的民生工程,受到当地政府群众的热烈认可。吉江鸿在视察相关项目情况后表示,两项工程的迅速实施和完工,切实解决了当地群众实实在在的难题,为孩子们营造了良好的教育环境,是石湾做的非常有意义的一件事。



帮扶协议书签订现场。

本次会议上,石湾再次结对帮扶普格县马洪乡,是认真贯彻落实市委市政府、区委区政府扶贫攻坚工作精神,更是落实以习近平同志为核心的党中央着眼实现第一个百年奋斗目标作出的重大战略部署,是实现全面建成小康社会一个不能少,共同富裕道路上一个不能掉队的要求。石湾将继续奉献自己的力量,为特尔果乡、马洪乡提供资源协助建成小康社

会。会上,吉江鸿代表石湾向该乡捐赠了15万元扶贫协作资金,他强调相关后续帮扶工作将尽快启动。

根据安排,本轮结对帮扶工作,石湾辖区广东鹰牌陶瓷集团有限公司、佛山市宏裕资产经营有限公司、佛山市石湾信力投资发展有限公司、佛山市绿巢科技产业园有限公司、佛山市恒轩房地产开发有限公司共5家企业还分别结对帮扶

普格县黎安乡的干河沟村、特兹乡荷池村、长寿村、马洪乡拉都吉村、特口乡特口村。当天,5家企业代表分别与5条村签订了《村企结对帮扶协议书》,每家企业还为结对帮扶村捐赠了3万元产业扶贫资金。

协议签订后,石湾镇街道一行人在普格县委常委、禅城区副区长陈奕率领下,马不停蹄地来到海拔2500米、由广东鹰牌陶瓷集团有限公司结对帮



吉江鸿给当地困难群众送去慰问金。

扶的黎安乡干河沟村实地考察,了解当地产业发展和村民日常生活情况,一路上崇山峻岭、蜿蜒曲折、坑坑洼洼,陈奕一边介绍情况,一边指引开车司机的道路方向,当一行人来到干河沟村一组村民沙马日咿日家里时,大家都被这环境所震惊:泥巴屋,草坪顶,黑房间,不透气,环境非常恶劣。吉江鸿询问了沙马家庭状况、收入、工作等情况,随后还为沙马送上慰问金,鼓励他积极面对生活。

千里之行始于足下,凉山离不开我们的帮扶。让我们撸起袖子一起干,为建设五彩凉山奉献力量吧。

撰文/蒋波 通讯员 李泽瀛

区委常委、常务副区长曹洪彬率队到石湾检查安全生产

检查企业市场 督促做好安全



7月16日上午,禅城区委常委、常务副区长曹洪彬带队到新乐卫浴(佛山)有限公司和美居国际建材博览中心开展安全生产综合检查。

检查组一行先到新乐卫浴(佛山)有限公司,听取了公司相关负责人对安全生产及职业卫生防护工作的汇报后,重点检查了验胚区、货梯、自动喷轴循环线和集中除尘系统,以及《企业落实安全生产主体责任管理档案》等相关台账。

曹洪彬表示,从检查的情况来看,公司的安全生产工作有序进行,但还存在一些问题,比如公司车间的安全生产责任书没有针对性、防护用品不到位等,企业要迅速将各部门检查发现的问题落实整改。

随后,检查组到美居国际建材博览中心,重点检查了消防监控室、消防器材室及石湾安委会美居工作站。曹洪彬要求企业全面落实安全主体责任,部门和村委落实监管和属地责任,合力抓机制落实。

区委安办主任、区安监局局长侯乐平,街道党工委委员、办事处副主任、区安监局石湾镇分局局长杨涛以及区、街道相关部门负责人陪同检查。

● 相关

6月26日上午,石湾镇街道组织安监、工商、消防、城管等多部门在美居国际建材博览中心(以下简称美居市场)举办了生产安全事故应急救援演练,200名市场物业和商铺员工通过实操灭火、模拟疏散等环节,掌握防火灭火应急救援技巧。

伴随着一阵急促的警报声,美居市场9栋和12栋商铺间因电动车违规充电引发火情,发现情况的商家第一时间按下报警按钮,并立即向消防控制室和市场保安告知着火部位、目前状况等,值班人员接到报警信息后,立即通知市场应急救援领导小组,随后,市场处置人员赶到现场,并召集义务消防队员进行先期现场灭火、布置人员,同时疏散周边商铺人员。接警后,街道消防办、安监等部门也立即赶往现场救援,通过各部门联合协

美居市场举办 应急救援演练



商家和物业人员实操灭火。

作,火灾迅速被扑灭。“灭火器使用前要查看保质期。”“水带隔断时间最好拿出来晒一晒”……紧急疏散后,街道专职消防队队员向参加演练的近200名市场商户和物业人员讲述了灭火器、水带的使用方法和保养知识,提醒大家要掌握正确的防火灭火技巧,以便在遇到突发情况时能派得上用场。随后,

大家还现场实操灭火。石湾镇街道党工委委员、办事处副主任杨涛表示,安全工作重于泰山,企业一定要以演练为契机,进一步压实主体责任,层层落实措施消除安全隐患,监管部门务必要强化巡查,严格按照“四不放过”原则对隐患和事故进行调查处理,用细致工作确保石湾辖区安全态势平稳。